

全国高校国际贸易学科协作组青年论坛在我校举办

([西财新闻] 发布于 : 2017-07-18)

文字
缩放



7月15日, 由全国高校国际贸易学科协作组青年论坛秘书处主办、我校国际商学院承办的“2017全国高校国际贸易学科协作组青年论坛”在柳林校区格致楼J303会议室隆重举行。党委副书记、纪委书记欧兵, 全国高校国际贸易学科协作组副秘书长黄建忠, 全国高校国际贸易学科协作组副秘书长、协作组青年论坛秘书长盛斌, 来自清华大学、复旦大学、浙江大学、厦门大学、南开大学、澳大利亚莫纳什大学等国内外17所高校院所近50名专家学者出席本次论坛。国际商学院专业课教师以及2017年“全国优秀大学生夏令营”的60余位学生参加本次论坛。论坛由国际商学院执行院长王珏主持。

欧兵代表学校向与会的专家学者和青年朋友表示热烈欢迎。他介绍了学校的办学历史以及近年来的人才引进工作, 肯定了国际贸易学科作为我校大金融学科群重要组成部分在“双一流”建设中的积极作用。他希望青年学者们能够紧密围绕国际贸易学科领域共同关注的新问题、新挑战、新经验展开深度对话, 取得理论与实践的新突破。最后, 欧兵还借用了成都城市宣传片和网络热曲《成都》, 诚挚邀请各位专家学者来到西财这片热土和人才集聚地访问交流任教, 邀请夏令营的同学们到西财学习深造, 并预祝论坛取得圆满成功。

黄建忠、盛斌分别代表全国高校国际贸易学科协作组、协作组青年论坛, 向我校为论坛成功举办付出的辛勤劳动表示真诚感谢, 并送上美好祝愿。

论坛上, 各位专家学者围绕国际贸易与区域发展、经济开放与社会福利、市场结构、企业国际化与贸易政策等议题进行了深入研讨。澳大利亚社科院院士、澳大利亚莫纳什大学教授、我校国际商学院讲座教授李应芳从全球化视角阐述了中国跨国企业的国际化战略及其人力资源管理的启示。南开大学经济学院院长、中国APEC研究院院长盛斌教授在“贸易规则与贸易协定质量”主题演讲中强调了贸易规则与贸易协定质量的重要性, 并就该议题发表了独特见解。清华大学经济管理学院陆毅教授围绕“中国贸易如何影响世界”议题分享了不同的观点和看法。全国高校国际贸易学科协作组青年论坛副秘书长、我校国际商学院孙楚仁教授在“个人异质性与国际贸易”主题报告中, 重点围绕个人异质性的影响论题展开深入阐述。

大会还进行了三个平行论坛的分会场报告。青年学者们围绕不同议题的论文展开热烈讨论, 各领域专家学者就每篇论文作精彩点评, 大大提高了学术交流的质量, 也突出了青年论坛以学术为导向的基本理念。

本次论坛旨在激励国内各高校和研究机构国际经贸相关领域的学者跟踪和推进国际经贸领域的研究前沿, 加深对国际经贸及相关领域的探究, 扩大彼此之间交流的学术平台。论坛的成功举办将有利于推动我国国际贸易学科的学术交流与合作、提高国际经贸青年学者的科学研究和国际化水平, 加强国际经贸的人才梯队建设。(国际商学院)

☆该新闻已被浏览: 次★
【打印本文】 【关闭窗口】

西南财经大学版权所有©2004-2016 Webmaster@swufe.edu.cn